
QUESTIONS & ANSWERS 
SITE VISIT – INTERNATIONAL BOOK FAIR 

SOLICITATION SPM07016Q0026 

 
1. What are the specifications for the “Hall of Friendship Exhibits on US-Panama Relations” 

depicted in the map? 
Answer:   This is an exhibit area. We will require the placement of 20 panels with stands. The 
panels are approximately 2 meters x 4 meters. We will require placement on both sides of the 
hall in locations we will specify and in a matter which allows people to view them.  
 

2. U.S.  Children Pavilion- 
Answer: The children Pavilion must be designed to attract people /kids. Must be colorful/ fun. 
Design similar to Seuss environment. (http://www.seussville.com/) 
 

3. Can we get a room sketch of what is required in the US Science area? 
Answer:  Please see Floor diagram below.  

 



 

 
4. What type of material should be used for walls in the US Science area? 

Answer:  Plywood or similar firm material, with no divisions, with adhesive vinyl over the surface of the 
walls, so the graphics could stand nicely 

5. Are  we  the offerors required to provide photos of previous work as part of our proposal? 
Answer:  Yes, please provide photos of work as similar in content and theme as possible to what we 

are asking. 
 

6. Where should the materials be delivered after dismantling? 
Answer: Deliver to the Embassy or other location as determined by the Contracting Officer 

Representative   
 

7. What is the preferred floor in the US Science area? 
Answer:  Preferred floor is rubber (see samples attached) 
 
Floor Sampling (US Science area) #1  



 
 
Floor Sample #2 (US Science area)  

 
Floor Sample#3 (US Science area)  
 



 
 
 

8. How many tablet devices are to be placed  in the Main Pavilion? 
Answer:  6 
 

9. How many books will be exhibiting in the American Corner located in the Main Pavilion? 
Answer:  200-300 

 
10. How many video device want to place ? 

 Answer:  We would want to have two video hookups in the US Pavilion 
 

11. Light and data are entirely the responsibility of the embassy? 
 Answer:  Wireless will be provided by ATLAPA. Lighting is also provided, but additional lighting in 

keeping with the aesthetic guidelines we have established may be necessary (colored 
lighting for example in the Children’s Pavilion) 

 
12. In the Children’s Pavilion are tablets required? 

 Answer:  No 
 

13. You want 3d 2d figures in the Children’s Pavilion ? 
 Answer:  2D 
 

14.  Will the proponent company provide all the tablets or will the US Embassy provide them? 
 Answer:  U.S. Embassy 

 


